
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع المتقدم اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/ae/16                   

* للحصول على جميع أوراق الصف التاسع المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/ae/16math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                          

          

                  https://almanahj.com/ae/16math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف التاسع المتقدم اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/ae/grade16                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس المدرسة الأهلية الخيرية اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا                        
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 السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :

𝟐𝒚−مجموعة حل المتباينة  ( 1 − 𝟓 ≤  هي :    𝟑

      𝒅)  {𝒚 | 𝒚 ≥ 𝟖}       𝒄)  {𝒚 | 𝒚 < 𝟒}              𝒃)  {𝒚 | 𝒚 ≤ 𝟒}    𝒂) {𝒚 | 𝒚 ≥ 𝟒} 

 

اكتب متباينة لإيجاد الوزن . كيلوجراما  من المؤن  50خمسة أشخاص استخدام قارب يحمل ( يريد 2
  كيلوجرام . 400 المسموح به لكل شخص علما بأن أقصى حمولة للقارب هي 

  𝒂)𝟓𝒙 + 𝟓𝟎 ≥ 𝟒𝟎𝟎  𝒃)𝟓𝒙 + 𝟓𝟎 ≤ 𝟒𝟎𝟎   𝒄)𝟓𝟎𝒙 + 𝟓 > 𝟒𝟎𝟎   𝒅)𝟒𝟎𝟎𝒙 + 𝟓 < 𝟓𝟎 

 

المتباينة المركبة للتمثيل البياني ( 3 هي :

 

    𝒂) − 𝟐 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑   𝒃) − 𝟐 < 𝒙 < 𝟑   𝒄) 𝒙 ≤ 𝒙 أو 𝟐− ≥ 𝟑  𝒅) 𝒙 < 𝒙 أو 𝟐− > 𝟑   

 حدد المتباينة التي لاتنتمي إلى المجموعة( 4   

           
≤( مجموعة حل المتباينة 5  𝟏𝟐 |𝟑𝒏 +  هي : |𝟔

                             𝒃) {𝒏| − 𝟔 ≤ 𝒏 ≤ 𝟐}                  𝒂) {𝒏|𝒏 ≤ 𝒏 أو 𝟔− ≥ 𝟐} 

                                 𝒅) {𝒏| − 𝟔 < 𝒏 < 𝟐}             𝒄) {𝒏|𝒏 < 𝒏 أو 𝟔− > 𝟐} 

𝒎|( مجموعة حل المتباينة     6 + 𝟐| <  هي  𝟏𝟏

                     𝒃) {𝒎| − 𝟏𝟑 ≤ 𝒎 ≤ 𝟗}                  𝒂) {𝒎|𝒎 ≤ 𝒎 أو 𝟏𝟑− ≥ 𝟗} 

                        𝒅) {𝒎| − 𝟏𝟑 < 𝒎 < 𝟗}             𝒄) {𝒎|𝒎 < 𝒎 أو 𝟏𝟑− > 𝟗}       

......................اسم الطالب /                                                           ة ـــيـمـيـلـعـة التــارقـــــــة الشــقــطــمن  

          الصف التاسع المتقدم                                                               المدرسة الأهلية الخيرية الخاصة للبنين

                                                      اتـيـــــــــــــــــــاضـم الريــــــــــــــــقس

  2019-2018ول اية افصل الدراسي الأمراجعة نه
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 : السؤال الثاني 

7 ) 

 

𝒚( مثل بيانيا المتباينة  8 < 𝟐𝒙 − 𝟑  
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 : السؤال الثالث

9- 

 
10-  

 
11- 

 
12- 
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 : السؤال الرابع
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 : السؤال الخامس

 

 
22 ) 
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 :السؤال السادس
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 : السؤال السابع

 
 

31-  

 
 

32- 
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 : السؤال الثامن

33- 

 
34- 
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 : السؤال التاسع

35- 

 
36-  

 
 

37-  
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 : السؤال العاشر

38- 

 
 

39-  

 
 

 

 

 

40-  

 
 

 

 



11 

 

 : السؤال الحادي عشر

41- 

 
 

42- 

 
43- 
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 ": السؤال الثاني عشر

44- 

 
 

 

45-  

 
46- 
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 : السؤال الثالث عشر

47- 
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 : السؤال الرابع عشر

48- 

 
49- 
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 :السؤال الخامس عشر

50- 
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 : السؤال السادس عشر

 مثل كل دالة بيانيا وحدد المجال والمدى :

51)   𝒇(𝒙) = {𝟐𝒙 − 𝟏   , 𝒙 > −𝟏  −𝒙       ,    𝒙 ≤ −𝟏                   52)  𝒇(𝒙) = [𝒙] − 𝟏                    
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 السؤال الأول : : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :

 . 1يساوي   ( r , 7 ) , ( 5 , 4 )بحيث يكون ميل المستقيم المار بالنقطتين   r( أوجد قيمة 1

                              𝒃)  − 𝟒                       𝒄)  𝟔                          𝒅)  𝟕       𝒂)  𝟒   

 في التمثيل البياني المقابل يساوي :( معدل التغير 2

                                      𝒃) 𝟑𝟒                𝒂) − 𝟒𝟑 

                                                 𝒅) − 𝟑𝟒    𝒄)  𝟒𝟑  

𝒚وكانت    𝒙تتغير طرديا مع     𝒚( بافتراض أن  3 = 𝟏𝟐 
𝒙عندما   = 𝒙عندما   𝒚أوجد قيمة    𝟑 = 𝟗 . 

           𝒃) 𝟐𝟏          𝒄) 𝟑𝟔        𝒅) 𝟐𝟖      𝒂) 𝟏𝟖  

 

 ( أي متتالية مما يلي لاتمثل متتالية حسابية ؟4

   𝒃) 𝟏𝟑  , 𝟐𝟑  , 𝟏 , 𝟏 𝟏𝟑   , … ..    𝒄) 𝟏 , 𝟒 , 𝟗 , 𝟏𝟔 , ….                𝒂) 𝟐 , 𝟓 , 𝟖 , 𝟏𝟏 , … ….  

 ( أي مما يلي يعد معادلة في صيغة الميل والتقاطع 5

 للخط الموضح في الشكل؟ 

 𝒃) − 𝟑𝒙 + 𝟑             𝒂)  𝒚 = −𝟑𝒙 + 𝟏    

   𝒅)𝒚 = − 𝟏𝟑 𝒙 + 𝟑      𝒄)𝒚 =   − 𝟏𝟑 𝒙 + 𝟏  

 هي   (3 , 1) , (5- , 3)( معادلة المستقيم الذي يمر خلال النقطتين  6

    𝒂) 𝒚 − 𝟓 = −𝟒(𝒙 − 𝟑)          𝒃)  𝒚 + 𝟓 = −𝟒(𝒙 − 𝟑)      

           𝒅) 𝒚 + 𝟓 = 𝟏𝟒 (𝒙 − 𝟑)          𝒄) 𝒚 − 𝟓 = − 𝟏𝟒 (𝒙 + 𝟑) 

......................اسم الطالب /                                                           ة ـــيـمـيـلـعـة التــارقـــــــة الشــقــطــمن  

.............الصف والشعبة /                                                            المدرسة الأهلية الخيرية الخاصة للبنين  

.....   ............اليوم والتاريخ /            20ـــــــــيـات                                            قســــــــــــــــم الريـاضــــــــــ  

        الزمن / حصة درسية                                                                                                                              

م2019 – 2018(  لمادة الرياضيات للصف التاسع المتقدم الفصل الدراسي الأول  3اختبار قصير رقم )    
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𝒚    عموديا على المستقيم( أحد المستقيمات التالية 7 = −𝟐𝒙 − 𝟑 : 

     𝒄) − 𝟏𝟐 𝒙 + 𝒚 = −𝟐    𝒅) 𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟕      𝒃) 𝒚 = −𝟐𝒙 + 𝟒 𝒂) − 𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟑    

𝒚( المعادلة  8 − 𝟓 = −𝟑(𝒙 +  بالصيغة القياسية هي :    (𝟏

 𝒃) 𝒚 =  −𝟑𝒙 + 𝟐    𝒄) 𝟑𝒙 − 𝒚 = 𝟖    𝒅) 𝟑𝒙 + 𝒚 + 𝟐 = 𝟎        𝒂) 𝟑𝒙 + 𝒚 = 𝟐  

 من الدوال التالية يكون التمثيل البياني لمعكوسها هو الشكل المقابل ؟ ( أي9

          a)           

     

b)                  

 

         
c)                

 

 

            d) 

 

 

وفي الشهر   AED 580في حساب التوفير وبعد شهر واحد أصبح لديه   AED 525( لدى هاني  10
. كم سيصبح رصيده بعد الشهر   AED 690وبعد الشهر الثالث اصبح   AED 635التالي اصبح الرصيد 

 التاسع ؟

  𝒂) 𝟏𝟎𝟐𝟎 𝑨𝑬𝑫           𝒃) 𝟏𝟎𝟕𝟓 𝑨𝑬𝑫                 𝒄) 𝟕𝟒𝟓    𝑨𝑬𝑫             𝒅) 𝟖𝟎𝟎 𝑨𝑬𝑫     

 

 

2019 – 2018(  لمادة الرياضيات للصف التاسع العام الفصل الدراسي الأول  3تابع : اختبار قصير رقم )   

 


